
Egész évre 
Fél évre . 
Negyed évre

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓ HIVATAL
lap szellemi részét illető közlemények, 

előfizetési- és hirdetési dijak küldendők.
Weisz Ignácz nyomdájában, hová

YE&YES TARTALMA HETILAP UH VASÁRNAPELŐFIZETÉSI ÁR: HIRDETÉSEKET
n y i 1 t-t é r i közleményeket a kiadó 

hivatal jutányos ár mellett kőiéi.

Piaczi visszaélések. szerez a község egy, — mondjuk, — 
valami piaczbiróféle állást, ki a kellő 
segédkőzeggel, vagy közegekkel el
látva nagyobb energiával láma a pia
czi kiállhatatlanságok meggátlása, eset- | alatt, a IV. alválasztó kerületben Gold-

mann Ignácz vezetége alatt a* ujsori leány
iskolában a az V. alválaaztó kerületben

község közházánál, a II. alválasztó kerület
ben Sohönfeld Márton vezetése alatt, a 
gyógyszertár melletti fiu-iskolában, a III. 
választó kerületben Gelsy Péter veietáae

Múlt számunk „Vegyesek16 rova
tában hirt adtunk Szilki és társai ser-
téskupeczek nyílt üzelmeíről.

Ismételjük ezek jogtalan eljárását.
Megalkudják a venni szándékolt 

sertés árát, lealkudjak az élet czimén 
jó vastagon, kialkudják az 5 perczen- 
tét, — fogjuk rá, hogy idáig rendben 
van a dolog s mondjuk, — hogy egy 
métermázsában van a kupecz javára 
105 kiló s nem száz, — de most jön 
a dolog triója: Szükiék utasitják el
adót, hogy szedje rendbe a „passust16, 
ez is megtörténik, átveszik azt az el 
adóktól, zsebre vágják, erre, de csak
is erre, következik a fizetés akként 
pedig, hogy a kupeczek a tízeseken 
felül levő egyes krajczárokat a ma
guk javára tartják meg. Pl. ba alku 
szerint jár az eladónak 40 trt 29 kr, 
fizetnek 40 írt 20 krt, 9 krt zsebre 
vágnak s a méltatlankodó eladót sze
mérmetlenül a pereskedés útjára utal
ják, jól tudván, hogy az a szegény 
tanyai gazda nem hagyja kocsiját a 
rajta levő holmival egyetemben bi- 
tangságban a piaczon, hogy 8—9 
krért a hatósághoz szaladgáljon.

Volt már alkalmunk egy ízben 
a közfigyelmet felhívni az idegen ko
fák piaczi garázdálkodásaira is, kik a 
mellett, hogy a szabályrendeletek el
lenére a megszabott idő előtt vásá
rolnak s ez által a helybeli fogyasztó 
közönséget hozzák ama kellemetlen 
helyzetbe, hogy mire a piaczra ér, 
már hült helyét találja pl. az aprójó
szágnak: még e visszaélés mellett vá
logatott gorombasággal illetik a véd
telenül álló helybeli közönséget.

Mindezek, valamint a sürti egy
másutánban ismétlődő visszaélések,

leg megtorlásához ?
Rendöresküdtünkben meg van a 

kellő energia az ily ténykedéshez, de j Tóth Dezső vezetése alatt Keresztes Fe- 
ő a község anyagi érdekei szolgálaté- rencz vendéglőjében fognak a választások
ban állván, két kötelem teljesítését és pedig akként megtartatni, hogy az I.
tőle joggal megkövetelni nem lehet. kerületben a belterületi 1—320 házszám

Szerintünk az egyik tanácsbelit alatt, a II. kerületben a 321—640 házszám
alatt, a III. kerületben a 661—960. ház- 
szám alatt, a IV. kerületben a 961. ház
számtól a tanyai 1 -151 házszámok alatt 
s v^gíij az V. kerületben a tanyai 152—477 
házs amok alatt fölvett választók érvé- 

illető, a fődolog, nyesithetik tőrvényszerint való választási
jogosultságukat. A válnautás vezetőinek - 
helyettesítésére Vitos Gerő, Vitos János, 
Lovas Jenő, Kovács Imre és Falábú Imre 
küldetnek ki.

kellene mindenkorra alkalmazni a pia- 
czok rendben tartására, mert ha min
den piaczra más és más előijárósági 
tag küldetik, kellő gyakorlatot egyik 
sem fog szerezni, s ha máskép nem 
lehet, dijjaztassék az 
hogy a helybeli nagy közönség érde
kei, szemben akár helybeli, akár vi
déki csalók és zsarolókkal minden kö
rülmények közt megvédessenek.

Az ily intézményre pedig annál- 
inkább szükség van, mert a vasút 
létrejötte óta piaczunkat nagyobb áru
sító s vevő közönség látogatja, sőt 
nem alaptalan abbeli reményünk sem, 
hogy piaczunk évről évre keresettebb 
lesz s igy túl leszünk, sőt ma már 
túl vagyunk azon, hogy, — a kis fa
lukban szokásos, — konfidencziával 
nézegessük a néphullámzást. Rendet 
kell szabni és parancsolni, s akkor 
lesz, ki engedelmeskedik, különben 
satirája leend piaczunk a rendes pia- 
czoknak.

A választó közönség tájékozása czél- 
jábói közhírré tétetik, hogy a képviselő
testület választott tagjai sorából 1899. év 
végével Sántba Mihály, Wimmer Károly, 
Diamaut Manó, Fülöp János, Gémes 
György, Bozó Balázs, Schönfeld Márton, 
Jaksa Antal, Kispál József, ifj. Lőrinci 
János, Gyovai Bernát rendes, valamit Ke
resztes Áron, Borda Ferenoz, Bánfi István 
és Korom Mátyás póttagok lépnek ki, a 
kik helyett rendes tagokul az I. kerület, 
bbn 6 évi időtartamra 2, 3 évre 1 a II. 
kerületben 6 évi időtartamra 2, 3 évre 1, 
a III. kerületben 6 évi időtartamra 2, 3 
évre 1, a IV. kerületben 6 évi időtartamra 
2. az V. kerületben 6 évre 2, 3 évre 2 s 
minden kerületben 1—1 póttag fog válasz
tatni.

Községi képviselő választás.
A községi képviselő választásra vo

natkozólag a főszolgaoirói hivatal a követ
kező rendeletet bocsájtotta ki :

Mindszent község képviselö-testülete 
mik rendőri beavatkozást igényelnek, választás utján jogosult tagjai lajstromá-
8 mik szabadon és megtorlás nélkül nak kiegészítése czéljából a választási el-
üzetnek, azon benyomást teszik ránk, járás ezennel elrendeltetik s annak lefoly-
mintha Mindszentnek nem is volna a tatására határidőül 1899. évi deczember Lajos, ö*v. Kbon Adolfné képviseletében

hó 20-ának d. e. 9 órájától d. u. 4 óráig Goldmann Ignácz, Dr. Altwer Bernát, Fa
lábú Imre, Schvaroz Lipót, Haasz Farkas, 
Bozó József, a mindszenti hitelszövetkezet

Megjegyeztetik ezúttal, hogy Mind
szent község képviselő-testületének 1900. 
évre megállapított névjegyzékébe mint 
legtöbb adót fizetők : örgróf Pallaviozini 
Sándor képviseletében Novák József, a 
mindszenti takarékpénztár képviseletében 
Hám Jáuos, özv. Weisz Lörinczné, Keller

piaczot ellenőrző közege.
Úgy látszik, van is, nincs is! Ha terjedő idő tartama tűzetik ki. 

van ? bátrak vagyunk kérdeni, Adám Tekintve azt, hogy a választás kerü-
hol vagy? . . . hogy a piaczi üzel- Jetenként foganatosítandó, az I. alválasztó képviseletében Geisy Péter, Mihály István, 
meket nem látod 1 ha nincs, miért nem kerületben Hám János vezetése alatt, a Csornák János, Büohler Gábor, Stern S*

Mindszent 1899. deczember 17- 32. szám Első évfolyam.
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I. évfolyam. „Mindszenti L ap“ 32. .szám

Iámon, ösv, Wimmer Jánosné képviseleté
ben Tóth Dezső, Sohwáb Bernit, özv. 
Gyapjas Pálné, Ambruzs Ambruzs és Gé
mes György vétettek föl s mint választott 
tagok 1902. évi deczember hó 31-ig jogo
sultsággal bírnak ; Vigh Gyula, Haasz Ju- 
da, Kovács Imre, Schönfeld Jeremiás, 
Lantos Lukács és Korom Gáspár.

Ugyanez alkalommal figyelmeztetik 
a választó közönség, hogy a választás a 
szavazók nevének nyilvános följegy* ése 
mellett, szavazat lapok által történik. Ha 
■zavazatlap több nevet tartalmaz, mint 
a hány bizottsági tagot a választó kerület 
választani jogosítva van, az alólirott ne
vek nem vétetnek számba. Ha azok közül, 
kik ily módon a szavazatok legkisebb szá
mával lennének megválasztva, 
egyenlő szavazatot nyertek, a fölött, hogy 
ki legyen a képviselő, a választás elnöke 
sorshúzás utján dönt.

A választók a választás megnyitása
kor a választás vezetője mellé 4 bizalmi 
férfiút jelölnek ki maguk közül. Ha e 
joggal élni nem akarnak, a bizalmi férfia
kat a választás vezetője nevezi ki.

A községben fekvő vagyonnal biró 
kiskorúakat es gondnokság alattiakat a 
gyám, illetőleg gondnok a nagykorú nőket,* 
testületeket, társulatokat, czógeket s álta
lában minden jogi személyt a meghatalma
zott képviseli a választásnál.

A községben fekvő vagyona után 
legtöbb adót fizető, ha itt nem lakik, jo- 

■ gát megbízottja által is gyakorolhatja. 
Máskülönben a választói jog csak a jogo
sult által és csak személyesen gyakorol
ható. Egy'személy csak egy meghatalmazást 
nyerhet. A meghatalmazás legalább egy

Tiszába ugrott, mivel a személyleirás tel
jesen megegyezett. Szakáinak ezen tette 
valami családi ügyből kifolyólag származ
hatott.

órával a választás előtt alulirt főszolgabí
rónak bemutatandó s az igy be nem jelen
tett meghatalmazás alapján szavazni nem 
lehet. Ha valaki egy és ugyanazon válasz
tásra több meghatalmazást állított ki, an
nak valamennyi meghatalmazása érvény
telen.

— Kántor választás Szeged-Alsóváro
son A „Szegedi Napló4* nyomán közöljük 
a kántor választás eredményét. Annyiból 
érdekel ezen ügy bennünket, mert a vá
lasztáson Mindszent is képviselve volt kán
tora által.

A szavazatok összeszámítása nyilvá
nosan történik s erről jegyzőkönyv vezet
tetik.

Ha az összeszámítás félbeszakittatik, 
a, jegyzőkönyv és a szavazat lapok a sza- 
vazatszedési szekrénybe záratnak, melyet 
a választás vezetője és legalább két bizalmi 
férfiú lepecsétel.

A szavazás eredményét a választás 
vezetője a helyszínén azonnal kihirdeti s 
eljárásáról a járásifőszolgabiró, mint válasz
tási elnök utján a képviselő-testületet 
értesíti.

A próba éneklés e hó 9-én volt. A 
pályázók 12 en voltak.

Választás előtt a törvényhatósági 
bizottságokhoz egy kérvényt intéztek az 
alsóvárosi képviselők, a melyben Almásy 
László kántorsága mellett foglaltak állást 
s őt ajánlották megválasztásra.

Egyébként a körlevél, mely az alsó
városi kath. biz. tagok nevében szól — a 
következő képen hangzik :

Alsóváros népe a legnagyobb érdek
lődéssel van a kántorválasztás iránt. Ez

többen

ural itt most minden ügyet.
Bármi kicsinyesnek tűnhet ez föl so

kak előtt, mindazonáltal igen kívánatos, 
hogy e városrész nyugalma e tekintetben 
helyreállittassók.

Népünk azt óhajtja, hogy neki jeles 
hangú, tekintélyes kántora legyen, a próba 
után tehát összegyűlve, meghallgatta min
den felszólalót, nagy túlnyomó többséggel 
Almásy László mindszenti kántor szemé
lyében állapodott meg s bennünket, alsó
város összes közt. h. biz. tagjait fölkért, 
szólítsuk föl s a legmélyebb tisztelettel 
kérjük meg a többi városrész közt. h. biz. 
tagjait, kegyeskedjenek ezen méltányos és 
igazságos kérelmünkben becses szavalatuk 
kai támogatni. Adandó alkalommal hason
lóképen fogjuk e szives támogatást viszo
nozni.

VEGYESEK.
— Tiszába ugrott. Szakái Mihály 60 

éves mindszenti tanyai lakos f. hó 3-án a 
hajnali órákban atyja Szakái Sándor ta
nyájából minden szó nélkül eltűnt. A hely
beli főszolgabírói hivatalnál az nap édes 
atyja köröztetésót kérte, mit a főszolga
bírói hivatal a tiszamenti hatóságok meg
keresése és a „Rendőri Közlönyében való 
nyomoztatása által azonnal foganatosított.
Azonban a dorozsmai főszolgabíró hivatal
tól veU értesítés szerint f. hó 4-én az 
algyői Tiszából egy ismeretlen egyén hul
láját fogták ki s Algyőn el is temették. Tiszteletteljes kérelmünket ismételve,
Valószínű tehát, hogy Szakól Mihály a ( maradtunk Szegeden, 1899. deczember hó

Hogy ? s mikép fog végbe menni ? 
Nem kérd. etettük Csipán . . . 
Elvből — én meg nem jósolok, 
Majd el mondom azután. --

S beált a tél a hidegben 
Lapátoltuk a havat . . .

Budapestnek sokba kerül . . . 
Mi ezt magunk végezzük, 
„Mindszent történetére" pénzt 
Fillérekben igy gyűjtünk.

Es leszúrunk Karácsonykor, 
Éppen száznegyven fillért. 
„Adja ide kiadó ur,
A Mindszent történetét."

A »Mindszenti Lap* eredeti tárcája.

Krónikás.-A. Ixétröl.
Az időjós a múlt héten 
Nem igazat hirdetett,
„Semmi lényeges változás" . . . 
Mégis a hó- leesett. —

A ki nagy bátyjában bitik, nem 
csalatkozik.
Humoros beszélyke.

Irta: Humay Nándor.
Időjárás fordulatát 
Nem tudá megmondani, 
így elrontva renumáját . . .
Ugyan ki higyjen neki ? —

Ki higyjen hát a jóslásnak ? 
Bármiféle Jegyen az, —
Pedig mégis kerül hivő,
A ki Csipára utaz, . . .

Ott az „embőr" mindent megmond — 
Bármiféle kérdésben,
Ugv mondja sok balga ember,
A ki hisz e beszédben.

A község is kirukkol ám,
Vesz vagy háromszáz példányt . . . 
Iskolába jó tanuló,
Ebbül kapja jutalmát.

Úgy hát jól van férj uram, Isten 
önnel. Ezzel a szavakkal nyitotta fel a 
fiatal bárónő az erkélyre nyíló ablakot i 
kiugrott rajta. Reá esett egy félkazalnyi 
szalmára. Nem történt semmi baja. Fel
kelt s nem messze lakó édes anyjához 
ment, ahol természetesen kellő patrónátus- 
ra talált.

Szép az ilyen lelkesedés,
Ha az ügy megérdemli. 
Képviselő uraimék 
Tudnak néha jót tenni. —

Arnold báró pedig megmeredve állt 
egy darabig, elképzelve a szót roncsolt 
női testet, siet le az udvarra. De minő 
meglepetés. Egy nagy halom szalma, a 
szalmában egy nagy horpadás s a horpa
dásban bűit helye nejének. Éppen azon 
gondolkodott, váljon mihez kezdjen, midőn 
egy csinos menyecske állt meg előtte.

— Méltóságos báró ur 1 A méltóeá- 
gos asszony ezt a kis levelet Küldte.

— Melyik méltósága V

Legközelebb mi is fogunk 
Lelkesedni a gyepen,
Meg van ütve már a nagy dob, — 
Imhol választás léezen 1Ő is jósolt az időről 

(Mástól úgy 
Persze nála

hallottam én) 
se vágott be ; 

Hogy nem lesz nó az idén. Elöljárókat választunk, 
Es képviselőinket;
A kik bölcsen vezérelik 
Községi ügyeinket.

A természet hát lefözte 
Ily formán a jósokat, !
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10-én, az alsóvárosrészi közt. h. biz. tagok 
nevében: Vőneky Pál, köztörvénybatósági 
bizottsági tag.

A választás e hó 14-én ejtetette meg, 
Szeged szabad királyi város kópviselő tes- 
tülete. A választás eredményét azzal kö
zöljük a „Szegedi Napló" nyomán, hogy : 
„erős küzdelem után, az alsóvároson nép
szerű Almásy kántorral szemben, Szabó 
Ferenczet választották meg az öreg Má
tyás-templom kántorául."

Magán értesülésünk szerint, a próbán 
Almásy feltétlen diadalt aratott. Szabónak 
az az előnye volt Almásy felett, hogy Sze
geden született. Egyébként az Alsóváros 
sorakozása Almásy mellett az bizonyítja, 
hogy mint kántor, a képességnek magas
latán áll.

nan éppen neki tetszik, de az meg már a 
diszkréczió dolga, hogy lehetőleg azt tá
mogassa, ki iparága után itt adót fizet, 
mert különösen hangzik az, hogy a mind
szenti pék fizeti az adót, a szentesi pék 
meg a jövedelmet vágja zsebre.

— Automata Mindszenten. Lusztig 
Testvérek, szegedi nagykereskedő czóg 
mindszenti fióküzletének képviselője : Gteig- 
ner Lipót oognac-automatát állít fel üzle
ténél oly formán, hogy az a közönsógr ek 
hozzáférhető legyen éjjel-nappal. E szerint 
ha valaki 20 fillért az automata nyílásán be
vet, a másik pillanatban a gép szolgál 
neki egy üveg finom konyakkal, melynek 
különben bolti ára 30 kr. Különben is e 
czég a mai naptól kezdve 1900. január 
2-ig mindszenti fióküzletében mérsékelt 
borárakat szabott, literenkint 24 és 20 
krajoeárjával. A midőn felhívjuk ezen ol
csó árakra a közönség figyelmét, egyben 
ajánljuk a lapunk végén levő erre vonat
kozó hirdetést a szives megfigyelésre.

— A bank kincse. Néhány nappal 
ezelőtt a főváros egyik bankházának igaz
gatója a bank helyiségeiben éjjeli szolgála
tot teljesítő őröket különösen figyelmeztette 
s az éberséget erősen a lelkűkre kötötte, 
mert a pénztári készlet három milló forint
tal megnövekedett. Az igazgatót e napon 
rossz sejtelmek gyötörték s veszélytől félt, 
úgy, hogy egész éjjel nem tudott aludni. 
Mondhatni, víziói voltak s ilyenkor betö
rőket vélt látni a bank pénztári helyisé
gében. A rossz sejtelem ezúttal indokolt 
volt, mert ezen az éjjel a legveszedelme
sebb betörési kísérlet történt, az egyik éj
jeli őr közreműködésével. Ez az éjjeli őr 
a pénztár őrizetére kirendelt szolgákat a 
rendőrrel együtt mákonyos dohánynyal 
kínálta meg s mikor azokat az álom el
nyomta, a már várakozó betörőket bebocsá- 
totta. Ezek a leghíresebb kasszafurók vol
tak s igy kétségtelennek látszott, hogy a 
bank millióit elviszik. A betörők közül há

rom azonnal munkához látott, a negyedik, 
a vezér utasítása szerint. Mikor a vezér 
látta, hogy a munka pompásan folyik, a 
véletlenül kezeügyébe eső s ott felejtett 
lapok közül egyet kiválasztott s olvasni 
kezdett. Pár perez múlva székében hanyatt 
dőlt s hangos hahotára fakadt. A többiek 
meglepetve meredtek rá, majd a kassza- 
fúrást abban hagyták s a mind erősebben 
kaczagó bandafőnök körül sereglettek, a 
ki a „Mátyás Diák" czimü élczlapot tar
totta a kezében. A vezér ezután a Mátyás 
Diákból kezdett felolvasni, a mi annyira 
lekötötte a többi figyelmét s a mely any- 
nyi derültséget okozott, hogy a betörők a 
nagy nevetéstől és jó kedvtől nem tudtak 
dolgozni. Es ez volt a bank ezererenoeéje. 
A nevetők ugyanis egyszerre csak azt 
látták, hogy hajnalodik s igy sietve eltá
voztak. Mikor a bank igazgatója másnap 
a történtekről értesült, első perozben meg
retten, de aztán sietett a Mátyás Diák
nak köszönetét mondani, mert e lap föléé- 
ges humorának, karnkaturáinak s talpra
esett viczczeinek köszönhette, hogy a pénz
tárban levő milliókat el nem rabolták. A 
Mátyás Diák előfizetési ára negyedévre 
1 frt 60 kr. A kiadóhivatal (Budapest. 
Sarkantyus-utcza 3. sz.) igyen és bérment
ve küld mutatványszámot.

— Ruzitska Ármin világirodalmi 
antiquáriumának most jelent meg 25-ik 
számú értesítője, melyben a világirodalom
ban megjelent minden számottevő mii fel 
van véve s mint a hozzánk beküldött ér
tesítőből látjuk, oly jutányos áron, hogy 
vele a többi hasonszerü vállalatok semmi- 
képen xem versenyezhetnek. A karácso
nyi és újévi ünnepek közeledtével a közön
ség leghelyesebben oselekszik, ha megho
zatja Ruzitska értesítőjét és abból ajándé
kokul diszmüvet rendel. Ruzitska Ármin, 
kinek czime ez ; Budapest, Muzeum-körut 
3. sz., bárkinek készséggel és postafordul
tával küldi meg ezen legújabb értesítőjét.

— Megrendelés a kisiparnál. A honvé
delmi miniszter az 1900-ik évben összesen 
20 ezer pár bakancsot és könnyű oipőt 
rendel a hazai kisiparosoknál’■ mennyi
ség elosztására nézve javaslatokat kért a 
kereskedelmi iparkamaráktól. Több kamara 

alkalommal elhatározta, hogy felirat in- 
téztessék a kormányhoz, a melyben a hon
védség összes lábbeli szükséglete és a 
közös hadsereg megfelelő részéé megren
delés végett kizárólag a kisipar számára 
kérelmezteesék.

— Két szék közt a pad alatt, a le
folyt héten párszor zavarban voltak, kik 
reggelijükhöz péksüteményt szoktak hasz
nálni. Az idevaló vendéglősök s kereskedők 
az njabb időben uzusba vették, hogy a 
szentesi kiránduló péktől veszik a süte
ményt azon okból, mert ez jobb,(?) mint 
a mindszenti sütemény. A szentesi pók 
tudtunkkal a délelőtti 10 órai vonattal 
hozza a süteményt s kereskedőink másnap 
reggel kedveskednek vevőiknek e kiszáradt 
süteménnyel. Hogy ez job volna a mindszenti 
friss süteménynél, ízlés dolga, de hogy az 
ilyen Ízlés nagyon is ferde, az is egészen 
bizonyos. A múlt héten tartózkodott pé
künk a sütéstől, mert konkurensétől, 
tesi péktől vásárolnak a kereskedők 
déglősök, a szentesi pék meg valószínűleg 
fázott a hóban kijönni s igy esett a közön
ség két szék közt a pad alá. A publikum 
azt teszi, mit akar, onnan vásárol a hon-

a szen-
s ven-

— Hát kérem a . . . a vénebbik. —Szervusz öcsém ! Csak végezd öltöz -
— Ahá 1 add ide s menj dolgodra 1 ködésed és menjünk.
Izgatottan bontotta tel a levelet.
—■ Mélyen tisztelt uram !
En mint az ön nejének édes anyja, 

önnek ezennel szigorúan megtiltom, hogy 
mindaddig, még a megfelelő bocsánat kérést 
meg nem teszi, küszöböm ön által át 
léphető s leányom az ön feleségének 
tekinthető.

Ezt tudomására hozza

— Hova 1 ? kérdőm rémülten !
— Hát nem tudod ? A vadászatra.
— Vagy úgy ? De instállom nagy

bátyám, oly nemes vadat úgy sem ejt 
el fegyverem ott, mint a minőre most 
én szándékozom vadászni.

— Talán valami szép me . . .
Nem ! Eszembe sincs 1 hanem . .
No öcsém ne himelj-hámolj mond ki ~w-

a valót. Megint a feleségedre jutott az 
utolsó szó.

ez

nem
nem

. a .. .

G. báróné.
Hm ! Szép 1 Istenem, de furcsák is a 

mai teleségek. Képesea egy családi drámát 
rögtönözni azért, hogy a férj a szoba 
padlóját sötét barnára óhajtja festetni, a 
feleség pedig világos barnára.

No de nem baj ! Rögtön öltözködöm 
s megyek anyósom kiáltványainak eleget 
tenni.

CSARNOK.
— Hát mi tagadás nagybátyám, úgy 

! Feleségem azt mondá, „hát jól 
férj uram" s azzal kiugrott az erkély ab
lakon. De szerencsére egy fél kazal szal
ma volt az ablak alatt s igy nőmnek 
volt semmi baja. Itt a levél, melyből meg
győződhetik, hogy ép erősen futott el 
édes anyjához.

— Mutasd csak a levelet.
— Daczára, hogy ezen levél iszonyú 

diskrétínt rejt magában, nagybátyámnak 
fiatal megmutatom.

— Tessék!
A nagybácsi feltette a szemüveget 

s elolvasta a levelet.
— Hát öcsém 1 Ki hozatta az ablak alá

van van Öt "ven é*v előtt.
1848. deczember 11. Hurbán 

Bulentinnól összeütközik
serege

Beniczky és 
CJaerlandó vezetése alatt álló nemzetőrök
kel, a kik csúfosan megkergetik az ellen
ségeket.

nem

De nini. Ott meg a düllőn éppen 
nagybátyám jön! No szegény jókor találta 
el a látogatás kedves gyakorlását. Addig 
is még ide ér, sietek átöltözni.

Nem kell mondanunk, hogy a 
báró a gallérját szűknek a csípőjét meg 
bőnek találta. UltÖsés közben folyton azon 
gondolkodott, mit kellene a nagybácsinak 
„auf ebre" füllenteni.

Végre kopogás hallatszik.
Szabad 1 azaz nem szabad ! de mégis 

tessék ! Hisz meg fog nagybátyám bocsá
tani, hogy kegyed előtt öltözöm l

1848. deczember 12. Sohliok Budomér- 
nál, Kassa mellett Pulszky Sándor seregét 
megveri. — Damjanics a szerbek karlsdorfi 
és albunári megerősített táborát elfoglalja.

1848. deczember 13. Damjanics Jako- 
váczot a szerbek házaiban szállásolja el a 
honvédokat. — Sombory ezredes székely 
hadával Heydót vargyasi táborából kiűzi 
s megveri.

a szalmát ?
— En bizony nem tudom ! 
— No akkor jól van 1 '1848. deczember 14. Leningen Temes

várról élelmiszert visz szorongatott 
aradiaknak s Máriásai hadát, mely ebbe*(Folyt köv.)
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Népmozgalmi aiatoi a lefolyt létről:meg akarja akadályozni, megfutamítja.
1848. deczember 15 Ja kővé ez ott pihe

nő honvédeket Szuplíkácz éjjel megtámadja. 
Reggelig tartó harc* után Damjanics csata
rendbe hozza seregét a kikergeti 
beket.

Utolsó előtti hét!I
Születtek ;

Marton Piros, Mihály Vera, Szabó János.
szer-

1848. deczember 16. Simunics s Gruyon 
megszállta Nagy Szombatra támad s véres 
éjjeli harcz ufán elfoglalja. — Petricsevies 
Horvát Sopron városát elfoglalja.

1848. deczember 17. Windisebgratz a 
határ mentéről visszavonulásra kényszerít: 
honvédőinket. — Grörgei Ma gyar-U várról 
seregével Győr felé visszavonul.

1848, deczember 18. Winditchgratz 
a határról Pozsonynak indul, hova ellenálás 
nélkül bevonul, mivél Aulich az ellen túl
nyomó ereje miatt odahagyta.

II

ATMeghaltak :

Morvái Róza 78 éves, aggkór.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Weiss Ignáoz.

húzásra érvényes jötékonyozólu

VMM — sorsjáték a budapesti poli- 
^ klinikai egyesület kórháza ja-

4*) vára — sorsjegy ára csak

Cognac automata
%

Lusztig Testvérek szegedi nagykereskedő ez ég azonK 1 3az o jó © jcl st-fe nagyíoku pártolásért, melyben a mindszenti raktáruk részesül egy-

¥i részt, másrészt pedig az uj század tiszteletére

mr í és íjéfhiímt 1& Főnyeremény■SÜSS!
%

akar juttatni mindazoknak, kik ezen barátságos ajánlatot elfogadni 100,000 korona ért.szívesek lesznek.
Ugyanis 1899. évi deczember hó 19-től kezdve 1900. 

év január hó 2 ig érvényes árakban ád a mindszenti raktár Dr 
Ángyán, Dr. Kétly. Dr. Kézmárszky, Dr. Korányi. Dr. Kovách, 
Dr. Miiller, Dr. Réczey, Dr Stiller és Dr. Taufer egyetemi ta
nárok által használva és ajánlva, tehát a legtisztább borpárlatból 
előállított cognacokat kis és nagy üvegekben gyári árban, és 
ugyancsak ezen cognac literrel kimérve 2 frt 50 krért lite- 
renkint, továbbá 1 nagy üveg 7 decziliter gróf Eszterházy-féle 
3 csillagos cognacot 1 frtört, ugyanezen minőségű 1 kis üveg 
3 és tél decziliter cognac 50 kr, és végül hogy az uj század 
ne találja Mindszentet sem a mán annyira elterjedt automata nél
kül, ilyent is állítottunk fel. Ezen automata éjjel nappal ad 20 
fillér bedobása után egy üvegcse cognacot

Ád a mindszenti raktár jelzett időtől jelzett időig 1 li
ter saját főzésű baraczk pálinkát 1 frt 65 krért, 1 liter sa
ját főzésű törköly pálinkát 80 krért, 1 liter brazíliai thea 
rumot 1 frtért, 1 liter saját termésű jó fehér asztali bort 24 
krért, 1 liter siller bort 20 krért és igy mindenféle szeszes

nem sajnálva szívesen adjuk a

5 nyeremény á 20,000 
kor. stb. ért

Kívánatra 20°/0 levonással készpénzben 
fizettetik ki.

-Lalső búzás

visszavonhatatlanul
már január hó 4 én.

Megrendeléseket pontosan teljesít:

a jótékonyczélu sorsjáték
kezelósége

IV., Kossuth Lajos utó sa 1. sz
italokat leszállított árakban,

íéfi cognacot csak egy óriási mennyiség vétele által elért árban, — q 
és a bort daczára tetemes veszteségünk mellett ezen időn át ^ 
fogyasztási adó nélkül kimérni.

Boldog ünnepeket kívánva, vagyok

s

it
kiváló tisztelettel Mindszenten

a nyomdában
kaphatók.

Geigner Lipót$! m
üzletvezető.

m
Cognac automata

Nyomatott Weisz Ignácz könyvnyomdájában Miniszenten
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